
Geografia na wesoło część 11

Poziom trudności: Średni

1. Skoro Biała Podlaska (miasto) jest na wschodzie to co się znajduje na wschodzie w woj.

mazowieckim?

A - Pruszków

B - Legnica

C - Ostrołęka

2. Dolnośląskie i Lubuskie.Które jest większe?

A - Dolnośląskie

B - Lubuskie

C - Trudno powiedzieć

3. Świętokrzyskie i Mazowieckie.Które jest większe?

A - Świętokrzyskie

B - Mazowieckie

C - Trudno powiedzieć

4. Pomorskie i Lubelskie.Które jest większe?

A - Pomorskie

B - Lubelskie

C - Trudno powiedzieć

5. Podlaskie i Pomorskie.Które jest większe?

A - Podlaskie

B - Pomorskie

C - Trudno powiedzieć

6. Łódzkie i Opolskie. Które jest mniejsze?

A - Łódzkie

B - Opolskie

C - Trudno powiedzieć

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. Śląskie i Łódzkie.Które jest mniejsze?

A - Śląskie

B - Łódzkie

C - Trudno powiedzieć

8. Czy podobała ci się pierwsza edycja &quot;Geografii na wesoło&quot;?

A - Tak

B - Nie

C - Trudno powiedzieć
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Geografia na wesoło część 11

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. B

5. A

6. B

7. A

8. A
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